

读者俱乐部

市工人文化宫之约小记者羊年春晚
主会场海选圆满落幕

精彩节目《朝阳沟选段》



小记者明星王紫怡

童真童趣精彩展示,海选舞台异彩纷呈。自11月市工人文化宫之约小记者羊年春晚海选启动至今,每周都进行海选,市区各中小学和培训学校的近2000名演员参加了海选。截至目前已经进行了16场海选,晋级复赛的节目有50多个。

14日(周日)上午,小记者羊年春晚主会场海选在洛报集团定鼎南路报告厅隆重举行。比赛在小选手王紫怡嘹亮的《国家》中拉开大幕,说唱类、舞蹈类、器乐类等十几个节目轮番上演,上百名小选手参加海选,上台展示自己的才艺。

小选手王紫怡曾连续两年参加小记者春晚,获得多项荣誉和奖励,是名

副其实的小记者明星,今年她一身红裙再次将自己专业的歌唱表演展现给观众。参赛小选手高雅菲等三人带来的戏曲《朝阳沟选段》,声情并茂,他们装扮成戏曲中的人物,带来了神采飞扬的表演,赢得了现场评委老师的一致好评和现场观众阵阵掌声。同时,小记者古冰雨等经常活跃在晚报社区文化行主持现场的口才班小选手,也参加了本次小记者羊年春晚主会场海选。古冰雨带来的舞蹈《锁舞》,动感十足,舞蹈带来的力量震撼了全场。

据悉,市工人文化宫之约小记者羊年春晚主会场海选晋级复赛的名单将随后公布,各中小学海选点的晋级节目将与主会场胜出的节目于21日进行复赛。

市工人文化宫之约小记者羊年春晚
最后一场海选落幕

14日上午,市工人文化宫之约小记者羊年春晚海选在洛阳市工人文化宫职工学校隆重上演。该校钢琴班、架子鼓班、古筝班、舞蹈班等推出多个精彩节目。比赛当天,节目异常精彩,器乐类比赛高手云集,葫芦丝、电子琴、架子鼓等表演异彩纷呈。古筝、钢琴连奏表演旋律流畅,在场观众听得如痴如醉。小选手们在比赛中各显其能,发挥自己的特长,给现场观众带来一场视听盛宴。

洛阳市工人文化宫职工学校是市总工会下属的专为广大职工群众提高文化知识水平的专业学校。该校老师介绍,在该校参赛者中不乏省、市级比赛的获奖者,学校精心编排节目,同学们纷纷亮出十八般武



精彩节目《热舞青春》



钢琴演奏

艺,争夺复赛名额。

其中,雷海岳的钢琴演奏《猫之步态舞》,旋律悠扬,引人入胜。拉丁舞《热舞青春》,表演者们身穿演出服,活力四射的舞蹈博得现场观众阵

阵掌声。赵翊辰、赵肖肖、王铭浩进行了少儿模特表演,精彩的模特展示及才艺表演受到评委的高度评价。最终,这三个精彩的节目晋级市工人文化宫之约小记者羊年春晚的复赛。

小小主持人 舞台秀风采

小记者口才与主持寒假班期待你的加入

“尊敬的各位评委,亲爱的小选手们,大家好……”14日,100多名小记者口才与主持班小学员参加了市工人文化宫之约小记者羊年春晚小主持人大赛复赛。同时,12名小记者春晚主持人班的小学员担任复赛的小主持人,精彩亮相复赛舞台,小主持人自信的台风、流利的表达令现场观众耳目一新。小记者口才与主持班小学员在复赛大展身手,精彩的节目让观众频频叫好。

小朋友们,你敢在公共场合开口说话吗?你敢面对镜头大方地表现自己吗?你也想和小主持人一样登上舞台表演吗?你想有出口成章、妙语连珠的好口才吗?快来参加小记者口才班吧!

据悉,小记者口才与主持班的寒假班计划于2015年2月初开班,前期会举办多场免费公开课。小记者口才与主持班有雄厚的师资力量,聘请来

自中央戏剧学院、北京电影学院的老师任教,无论是从主持、朗诵还是从形体、表演上,都能给予孩子最专业最优秀辅导。

另外,小记者影视表演班寒假开始招生,小记者影视表演班特聘毕业于中央戏剧学院、曾参演电视剧《亮剑》《刘铭传》的著名演员王鑫担任资深讲师,采取小班授课制,上课采用互

动的授课模式,让孩子成为课堂的主角,模拟影视拍摄的每一个环节,让孩子们在课堂上就能找到现场拍摄的感觉。开课将举办多场大型公开课试听,喜爱影视表演的小朋友赶快预约报名吧!

咨询电话:63217609

上课地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼305室



小学员合影

读者旅游直通车
老界岭滑雪游开通啦

时尚运动,雪中激情,尽在老界岭滑雪乐园。来吧,朋友!在这个寒冷的冬季,在老界岭滑雪场,尽情展现您的魅力!

★老界岭滑雪一日游,12月20日、21日首滑开业,全天不限时,订户特价98元/人,包含:往返旅游车票、导游、保险。

发车时间:早上7:00在洛报集团定鼎南路办公区门口发车,7:30在牡丹城门口发车。

★代售特惠自驾票
老界岭滑雪场门票298元/人,订户90元/人,滑雪全天不限时。

电话:0379-63115188

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼301室 新闻国际旅行社

读者联盟单位
宏进农批二期开盘

12月13日9时30分,读者联盟单位宏进农副产品国际物流中心(以下简称“宏进农批”)的二期商铺盛大开盘活动正式开始。当天500余人到场,摩肩接踵,场面十分火爆。在工作人员组织下招商中心选铺工作有序进行,成交的声音此起彼伏。现场还进行了大抽奖,业主们获得了iPhone6、美的空调、iPad mini、高档茶具等大礼,满载而归。

宏进农批客户经理介绍,宏进农批受到投资者如此追捧,不仅在于投资客户对宏进公司品牌和实力的认可,还在于宏进农批以民生菜篮子消费产业为核心的垄断性、极低的投资风险,加之项目推出的一系列优惠活动与传统商铺投资相比更是大大降低了投资门槛。



开盘现场